
選挙出前トークアンケート調査結果（犬山市立楽田小学校　 Ｈ28.3.8）

Ⅰ　児童用（回答者数： 128人）

番号 回　　　　　　　　　　答

1

「選挙出前トーク」はよく分かりましたか。

ア　よく分かった イ　あまり分からなかった 無回答

117 10 1

2

内容の中で一番良かったものはどれですか。

ア　選挙の話 イ　模擬投票 ウ　質問コーナー、クイズ 無回答

27 83 18 0

3

「選挙出前トーク」で選挙に興味を持ちましたか。

ア　とても興味を持った イ　少し興味を持った

ウ　あまり興味を持たなかった

無回答

56 63 9 0

4

「選挙出前トーク」のことを家に帰って家族に話しますか。

ア　話をする イ　話をしない 無回答

96 32 0

5

大人になったら、投票にいきますか。

ア　絶対行く イ　たぶん行く ウ　行かない 無回答

64 60 4 0

  6　その他（抜粋）

● きちょうなたいけんができた。

● クイズが楽しかった。来年も６年生にしてほしい。

● 実際に投票してみて、一票の大切さを知りました。

● クイズ形式たっだので分かりやすかったし、クイズと模擬投票が楽しかった。

● 18才以上になったのは、なぜかというのが、もっとくわしく知りたかったです。

●

話を聞く前は選挙はどうでもいいと思っていたけど、話を聞いた後は大人になったらしっかり投票し

ようと思いました。あと、選挙はとても大切ということも分かった。

● 選挙をするには、お金がいるというのがびっくりした。

● 秘密にするために対策を考えていることは知らなかったので知れてよかったです。

● すごくわかりにくい。

● クイズの問題を増やしてほしい。

●

とても分かりやすい話で、すごく良かったと思います。選挙について新しい知識が身についてよかっ

たです。

● 開票の様子を見たかった。

● どうしたら受け付けの人になることができるのか知りたいを思いました。

●

選挙をすることによって自分の意見も反えいすることができるので、大人になったら、積極的に選挙

に行こうと思います。

●

自分の投票で街を良くしていけるかもしれないから18歳以上になったら絶対行きたいです。だいた

い何人くらいりっこうほしているのか知りたいです。

● 犬山市では20才くらいの人がどれだけ選挙に参加しているかが知りたかったです。

● 公職選挙法の改正点を、詳しく知りたかった。

●

選挙はめんどくさいものだと思っていたけれど、自分が投票できる権利があるので大人になったらい

きたいなと思いました。



● １年に何回くらい選挙をするか。

●

選挙は初めてだったけれど、大人になったらこんなふうにやるんだなということが分かりました。そし

て、自分が投票したものが選ばれたのは、とてもうれしかったので、１人の意見は、大切だなと思い

ました。

● 選挙の仕方や投票の仕方が分かった。

● 選挙はとても大切だということが分かった。投票では、１つ１つの票が大切だということが分かった。

●

今まで選挙についてあまり知らなかったけど、この選挙出前トークをきっかけに選挙や投票に少し

興味をもつことができて良かったです。

● とてもためになりました。どれだけのお金が選挙にかかるか知りたいです。

● テレビの字の大きさを大きくしてほしい。後ろの方だから見えない。

●

ほとんど実際のきかいをつかえて、分かりやすかった。投票用紙を曲げても、もどる工夫はいいと思

った。

● 選挙とは自分も他人の人生もかかっているということをもっと強調してほしかった。

● 選挙がいつはじまったか知りたかった。

● 選挙についての説明がていねいで分かりやすかった。

● 選挙に係るお金（市民）はだいたい何万かかるか知りたい。

● 選挙は決まる人によって自分の生活にかかわってくるから、将来選挙をしようと思った。

● 選挙出前トークは本物で模擬投票ができたのはよかった。

● 選挙は国民の意見を政治に反映させるためにあることがあらためて分かった。

● もっといろんな選挙の話を聞きたかった。


